
3.ročník 2.č.

Napíš správnu možnosť   ANO - NIE

1.Medzi dvojité posuvky patrí dvojitý krížik

2.V basovom  kľúči je malé f na tretej  čiare

3.Tón eses sa zapisuje s béčkom

4.Noty,  ktoré rovnako znejú sú  rovnomenné.

5.Dve béčka sa pÍšu pred tónom asas

6.Osminová,  štvrťová,  osminová  = synkopa

7.Harmonická molová stupnica  má zvýšený 6.  a 7.  stupeň

8.Stupnica Des dur  má 7b

9.Stupnica fis mol má  3#

10.Stupnica  b mol  má 5b

11.Stupnica  Fis dur má 6#

12.Čisté intervaly sú 2.,3,6,7

13.J.S.Bach je predstaviteľom  Baroka

14.Orlando di  Lasso je predstavitel'om  Baroka

15.Barok je umelecký smer 17.-18.  storočia


